



COMUNA DRĂGUȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr.340 din 27.01.2021

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 27.01.2021

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Drăgușeni, județul Iași, pentru anul școlar 2021- 2022;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de realizare a unor lucrări de interes local ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, apți de muncă, în perioada 01.01.2021- 31.12.2021;
3. Proiect de hotărâre privind asigurarea unei zone de siguranță a drumurilor publice din comuna Drăgușeni, județul Iași;
4. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Drăgușeni;
5. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar din patrimoniul comunei Drăgușeni, județul Iași;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2020;
7. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile februarie, martie și aprilie 2021;
8. Raportul de activitate al primarului comunei Drăgușeni pe anul 2020.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian și Mihăilă Anișoara, Mihăilă Petronel.

De asemenea, este prezent la ședință și dl Primar, Ciobotaru Viorel.

Se dă citire de către secretarul general al comunei la procesul verbal de la ședința din 28.12.2020 și nu sunt obiecții cu privire la acesta.

Se citește și se supune votului ordinea de zi și aceasta este aprobată cu unanimitate.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de realizare a unor lucrări de interes local ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, apți de muncă, în perioada 01.01.2021- 31.12.2021 este prezentat de secretarul general al comunei și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de realizare a unor lucrări de interes local ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, apți de

muncă, în perioada 01.01.2021- 31.12.2021 este prezentat de viceprimarul comunei. Proiectul este votat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind asigurarea unei zone de siguranță a drumurilor publice din comuna Drăgușeni, județul Iași este prezentat de primarul comunei care menționează că această hotărâre este necesară pentru emiterea autorizației de construire la obiectivul "Refacere prin asfaltare drumuri în comuna Drăgușeni" conform certificatului de urbanism nr. 278/ 26.11.2020 prin care se solicită mai multe avize, printre care și aviz privind alimentarea cu energie electrică (SC DELGAZ GRID SA).. Proiectul este votat cu unanimitate.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Drăgușeni este prezentat de secretarul general al comunei. Dl Mihăilă Petronel propune ca din această comisie să facă parte dnii consilieri local Ciobotaru Vasile și Iosub Adrian, propunere cu care sunt de acord toți consilierii locali prezenți la ședință.

Punctul V de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar din patrimoniul comunei Drăgușeni, județul Iași este aprobat de toți consilierii locali prezenți la ședință.

Punctul VI de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru anul 2020, este prezentat de dna contabil Hurdugan Mioara care menționează că la venituri ne- am înregistrat cu rămășiță din cauza cuantumului amenzilor. Proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul VII de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile februarie, martie și aprilie 2021 și este ales cu unanimitate de voturi dl consilier local Iosub Adrian.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Raportul de activitate al primarului comunei Drăgușeni pe anul 2020 este prezentat de acesta.

Dl Mihăilă Petronel întreabă dacă s- au finalizat lucrările la Parc și dacă și care este satdiul instalării camerelor video la acest obiectiv. Dl Primar menționează că s- au finalizat lucrările, dar nu au fost bani suficienți pentru împrejmuire, o să fie făcută ulterior, iar la camere de supraveghere se fac demersuri pentru obținerea avizului necesar punerii în funcțiune a acestora.

Dl Mihăilă Petronel menționează că pe drumurile sătești care vor intra la asfaltare, deoarece sunt impracticabile, ar fi bine dacă tot s- a adus, să fie puse 1- 2 mașini de piatră, iar dl Primar spune că nu este piatra noastră, a vorbit cu firma dar nu se poate, mai mult decât atât când se încep lucrările se sapă la drumuri și se va arunca acea piatră.

Nemafiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Ciobotaru Vasile declară ședința ordinară din luna ianuarie 2021, încheiată.

Președinte ședință,
Consilier local,
Ciobotaru Vasile



Contrasemnează,
secretar general,
Prisacaru Viorela Adina